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Ligue 1 : Une rencontre interrompue pour rompre le jeune du ramadan
Question écrite n° 5365

Texte de la question

M. Lionel Tivoli attire l'attention de Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative au sujet de
l'interruption de la rencontre SCO Angers - ASMonaco afin de rompre le jeune du ramadan. En effet, dans le
cadre de la rencontre de football professionnel du samedi15 mars opposant le SCO Angers à l'AS Monaco,
l'arbitre de la rencontre, sous l'aval de son délégué, a décidé d'arrêter le jeu pour permettre aux joueurs
musulmans de rompre le jeûne du ramadan. Selon le diffuseur DAZN, les team managers des deux formations
ont fait cette demande auprès des représentants de la Ligue de football (LFP) et plus précisément au délégué
du match. Celui-ci a donné son feu vert pour cette pause inédite dans le championnat de France de football.
Cette décision scandaleuse, entreprise en dehors des règles émises par la Fédération française de Football,
soulève de multiples interrogations quant à l'essor des pratiques religieuses et en particulier islamiques dans le
monde sportif. De plus, la trop faible réaction du président de la Ligue de football professionnel et des instances
du sport alerte quant à leur volontaire passivité sur le sujet. Le sport et en particulier le football étant en proie à
l'infiltration des idéologies islamiques, M. le député demande à Mme la ministre quelles mesure elle envisage de
mettre en place pour préserver l'intégrité des évènements sportifs. Compte-t-elle édicter une règle précise
interdisant formellement les pratiques religieuses durant une rencontre sportive ? Compte-t-elle émettre des
sanctions envers les team managers et responsables de la Ligue de football professionnel qui ne respecteront
pas ces consignes élémentaires et qui se feront les complices de l'islamisme dans notre société ? Il lui demande
enfin si elle revoir sa position sur l'entrisme islamique dans le sport et interdire le voile dans les compétitions
sportives.
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